
令和７年度 第１回学校運営協議会 議事録 

 

日 時 ： 令和７年６月 20日（金）14:30～16:30 

 

場 所 ： 本校第一会議室 

 

出席者 ： 学校運営協議会委員  ８名 

      本校職員       ９名 

 

欠席者 ： 学校運営協議会委員  １名 

 

配付資料 （１）令和７年度 学校要覧 

（２）令和７年度学校教育計画【資料 1】 

（３）令和６年度学校評価報告書（実施結果）【資料 2】 

（４）令和７年度学校評価報告書（目標設定）【資料 3】 

（５）学校運営協議会運営計画書【資料 4】 

（５）地域連携等について【資料 5】 

（６）神奈川県立学校のコミュニティ・スクール【資料 6】 

 

 

 

 

 

開 会 

 １ 校長あいさつ 

 ２ 顔合わせ（自己紹介） 

 ３ 学校運営協議会会長の選出について 

    遠藤哲哉委員に会長をお願いする。全会一致で承認。 

議 事 

 １ 学校評価部会 

  （１） 本校各グループより学校目標を説明 

 （２） 質問・意見 

    【生徒指導・支援】 

     〇住吉高校において、いじめはどのような状況か。 

→明らかないじめと認識できるケースは少ない。人間関係のこじれ程度の話が時々ある。 

〇SC・SSW の予約がかなりうまっていて、生徒が利用するうえで支障が出かねない状況とのこ

とであるが、来校回数を増やすことはできないか。また、ネットを使った相談などを取り入



れることはできないのか。 

 →県に要望していきたいと考えている。 

○体育祭で生徒たちが気安く写真を取り合っている姿を見て、その取り扱いなどについて危

うさを感じた。 

 →中原署などとも連携して講習会などを行っているが、まだまだ浸透しているとはいいが

たい部分もある。粘り強く指導していく必要を感じている。 

〇体育祭が生徒中心に行われていてとても好ましいと感じた。 

〇体育祭の放送について、騒音については地域に方々にご理解いただくよう働きかけてもよ

いと思う。 

 →地域の方にはチラシのポスティングなどを行っているが、さらに工夫していきたい。 

〇騎馬戦のような競技は安全上の理由などから実施する学校が減少しているが、本校で実施

されているのを見て体育祭らしい競技であると感じた。 

    【全般】 

     ○資料のつくりから学校がどういう方向へ進もうとしているかよくわかった。 

     ○住吉高校に入学を希望する中学生が地域にはたくさんいる。 

     ○教員が不足している状況は教育委員会などへの働きかけを強めてもよいと思う。 

 ２ 地域連携部会 

○過去に行っていた地域連携の事業（別紙資料）をお示しする。この事例以外にも連携を模索

していくのでお声がけいただきたい。 

○地域の行事に積極的にかかわっていただき大変ありがたいと思っている。 

     ○中学校でも、学校事情で休日に学校行事が実施できない状況があるが、図書委員の交流や

ラクロス部の指導者同士の交流などができるとよいのではないかと思っている。 

その他 

 〇次回（第２回）は 11月くらいの開催を、第３回は３月に開催を予定している。      以上 

 


